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Κεφαλληνίας Δημήτριος: “Η Εκκλησία θα 
στηρίζει πάντοτε το κατά φύσιν της οικογένειας”
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κεφαλληνίας

Στην αποϊεροποίηση του θεσμού της οικογένειας και στην 
αποϊεροποίηση του ανθρωπίνου προσώπου, δυο θέματα τα 
οποία σήμερα προκαλούν μεγάλο προβληματισμό σε όλους μας 
αναφέρθηκε στο κήρυγμά του από την Λαμία ο Μητροπολίτης 
Κεφαλληνίας κ. Δημήτριος. 

Ο Σεβασμιώτατος συγχοροστάτησε εχθές στον Μέγα Πανηγυρικό Εσπερινό που 
τελέστηκε στον Ιερό Ναό Αγίου Λουκά, τον οποίο η πρωτεύουσα της Φθιώτιδας 
έχει προστάτη, όπου και κήρυξε τον Θείο Λόγο μιλώντας για την προσωπικότητα 
του Αγίου Αποστόλου και Ευαγγελιστή Λουκά συνδέοντας την παρακαταθήκη και 
τη συγγραφική του συμβολή με το σήμερα και τα προβλήματα της εποχής μας.

Από την καρδιά της Ρούμελης, μεταξύ άλλων, τόνισε ότι στην εποχή μας “
Εχάθη η ιερότης της οικογένειας όταν η τόσο δημοκρατική Ευρώπη που όλες τις 
ανομίες της έκανε στοιχεία της δημοκρατίας, έχουνε θεσμοθετηθεί τέτοιοι νόμοι, 
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που τορπίλισαν την οικογένεια και ήλθαν και στην πατρίδα μας κι όλοι χάσαμε ή 
χάνουμε ελπίζω όχι, η Εκκλησία θα το στηρίζει πάντοτε το κατά φύσιν της 
οικογένειας και έχουμε πολλές μορφές οικογένειας σήμερα και αποϊεροποιείται η 
οικογένεια”. 

“Τι παράδειγμα, τι πρότυπα θα έχουν τα παιδιά που μεγαλώνουν κι όταν δεν ακούν 
και στα σχολεία αυτά που ακούγαμε εμείς παλαιότερα και μείναμε μόνο εμείς οι 
κληρικοί να γινώμεθα γραφικοί πολλές φορές, όταν μιλάμε για οικογένεια ή όπου 
πάμε στηρίζουμε την οικογένεια τον θεσμό και μιλάμε για το κατά φύσιν ζην, όπου 
μέσα στην Εκκλησία κανείς απεργάζεται τη σωτηρία και τον αγιασμό του σώματος 
και ψυχής;” αναρωτήθηκε ο Μητροπολίτης.

Απόρροια αυτής της κατάστασης που επικρατεί σήμερα είναι η αποϊεροποίηση του 
προσώπου με τον κ. Δημήτριο να αναφέρεται στη βία που κυριαρχεί σήμερα στους 
νέους στα σχολεία. “Τα παιδιά μας, γίνεστε όλοι μάρτυρες και παιδιά και εγγόνια 
τι γίνεται στα σχολεία το ένα να φάει το άλλο, το ένα να δείρει το άλλο, το ένα 
καταδυναστεύσει το άλλο, που πάμε! Από που το παιδί θα αντλήσει, όταν η 
οικογένεια κλονίζεται και με τα ίδια προβλήματα μέσα στην οικογένεια, άμιλλα και 
αντιζηλία των σύζυγων λες και είναι ετερόκλητα πρόσωπα! Που φτάσαμε, ποιος 
έφερε όλα αυτά τα προβλήματα και τα εισήγαγε και τα έκανε πράξη και τα 
γευόμεθα και στο σπίτι μας και στο συγγενικό μας περιβάλλον και στο ευρύτερο 
και εμείς οι κληρικοί έχουμε να τα αντιμετωπίσουμε, όπως λέμε, ποιμαντικό τω 
τρόπω, με κριτήριο πάντοτε τα του Χριστού”. 

Παρακολουθήστε ολόκληρο το κήρυγμα του Μητροπολίτη Κεφαλληνίας: 
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